620016, г. Екатеринбург, ул. Павла Шаманова, 19 тел.: (343)227-94-00 620105, г. Екатеринбург проспект Академика Сахарова, 43 тел.: (343)227-94-03

e-mail: mdou119@eduekb.ru https://119.tvoysadik.ru

принято:

на Педагогическом совете Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 119 «15» декабря 2022 г. Протокол № 3

УТВЕРЖДЕНО:

Заведующим Муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 119

Приказ № 105/2 от «15» декабря 2022 г

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении семейного онлайн-кросс-тура «Поколение Nit»

для воспитанников Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 119

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении семейного онлайн-кросс-тура «Поколение Nit» для воспитанников Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 119

1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение определяет порядок и регламент проведения семейного онлайн-кросс-тура «Поколение Nit» (далее Кросс-тур) с целью сплочение семей и создание единого информационного пространства для повышения компетенции родителей в вопросах воспитания и развития детей дошкольного возраста.
- 1.2. Организаторами Кросс-тура является МАДОУ детский сад № 119 города Екатеринбурга.
 - 1.3. Официальный сайт и страницы онлайн-кросс-тура в сети Интернет:
 - сайт ДОУ: https://119.tvoysadik.ru/?section_id=523
 - группа в социальной сети «ВКонтакте»: https://vk.com/club217874216

2. Цели и задачи

- 2.1. Цель кросс-тура сплочение семей и создание единого информационного пространства для повышения компетенции родителей в вопросах воспитания и развития детей дошкольного возраста.
 - 2.2. Задачи кросс-тура:
 - 2.2.1. Содействовать укреплению партнерских отношений ДОУ и семьи.
- 2.2.2. Апробировать новую форму дистанционного соревновательного взаимодействия.
 - 2.2.3. Помочь родителям разнообразить формы организации досуга с детьми в семье.
- 2.2.4. Повысить интеллектуальную мотивацию детей через ознакомление с компьютером и правила поведения при работе с ним.

3. Руководство онлайн-кросс-тура «Поколение Nit»

- 3.1. Для организационно-методического обеспечения и проведения Кросс-тура создаётся организационный комитет (далее Оргкомитет).
 - 3.2. Оргкомитет формируется из представителей МАДОУ детского сада № 119.
 - 3.3. Оргкомитет:
- устанавливает порядок и сроки проведения этапов Кросс-тура, определяет процедуру проведения этапов;
- взаимодействует с участниками онлайн-кросс-тура «Поколение Nit» путем переписки, переговоров и публикации информации на официальных информационных ресурсах и организует прочее его обеспечение;
 - производит обработку и подсчет голосов в ходе результатов голосования.
- 3.3. Оргкомитет имеет право вносить корректировки в данное Положение по ходу проведения онлайн-кросс-тура «Поколение Nit», при условии своевременного информирования всех участников и заинтересованных лиц через официальные информационные ресурсы.

4. Участники кросс-тура

- 4.1. К участию в кросс—туре допускаются семьи воспитанников МАДОУ детского сада № 119.
- 4.2. Для участия в онлайн-кросс-туре «Поколение Nit» необходимо вступить в группу «Поколение Nit» в социальной сети «ВКонтакте» (<u>https://vk.com/club217874216</u>), где

участники: ребенок и родитель выставляют под постом свои фото с комментарием о результатах выполнения дистанции.

4.3. Факт вступления в группу в социальной сети «ВКонтакте» означает полное согласие участника с данным Положением.

5. Порядок и сроки проведения Кросс-тура

- 5.1. Кросс-тур проводится в формате онлайн-игры в группе «Поколение Nit» социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/club217874216) с 20.12.2022 по 31.05.2023 г.
- 5.2. Задания дистанции размещаются в группе «Поколение Nit» раз в две недели по понедельникам.
- 5.3. Задания дистанций участники получают онлайн в группе, ответ создается своими руками совместно взрослыми и ребенком, результат представляется в формате фотоотчета и выкладывается в группу «Поколение Nit» ответным комментарием на задание.
- 5.4. Для идентификации участников фото обязательно должно быть подписано, с указанием членов команды.

6. Определение победителей кросс-тура

- 6.1. Определение победителей происходит путём голосования пользователями социальной сети «ВКонтакте» отметками «нравится» («лайк»).
- 6.2. При определении победителя учитывается: «семейность» предоставленных материалов (тандем взрослый-ребенок), активная деятельность участников, оригинальность выполнения задания.
- 6.3. Итоговое число отметок «нравится» («лайк») является основным критерием в определении победителей.
- 6.4. Результаты онлайн-кросс-тура будут опубликованы в группе «Поколение Nit» в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/club217874216) не позднее 10 июня 2023 г.

7. Призы участникам и победителям кросс-тура

- 7.1. Каждый участник семейного онлайн-кросс-тура «Поколение Nit» получит электронный Сертификат участника.
- 7.2. Семьи-победители награждаются почетными Дипломами, медалями, ценными подарками и призами.
 - 7.3. Награды вручаются победителям в рамках Церемонии награждения.

8. Заключительные положения

8.1. Информация о порядке и ходе проведения кросс-тура размещается на информационных ресурсах организаторов. Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения в Положение о проведении семейного онлайн-кросс-тура «Поколение Nit» для воспитанников Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 119 без предварительного уведомления участников.